Фамилия, имя ________________________                                     Дата_______________

Т Е С Т
Вариант 1

1. Какая запись соответствует числу 56030?

а) Пять тысяч шестьсот тридцать.
б) Пятьдесят шесть тысяч тридцать.
в) Пятьсот шестьдесят тысяч тридцать.
г) Пятьдесят шесть тысяч три.

2. Укажите верную математическую запись.

а) 209704 < 29704                  б) 209704 = 29704                  в) 209704 > 29704

3. Как записать число сто две тысячи пятьсот шесть?

а) 1025006                              б) 102506                                в) 1002506

4. Укажи верное равенство.

а) 25 – 25 = 0 ∙ 25                  б) 25 + 0 = 25 ∙ 0                     в) 25 : 25 = 25 – 25

5. Укажите правильный порядок выполнения действий в выражении.

а) 200 –4 (12 +1 498 :2 6) ∙3 2
б) 200 –1 (12 +2 498 :3 6) ∙4 2
в) 200 –3 (12 +2 498 :1 6) ∙4 2
г) 200 –4 (12 +2 498 :1 6) ∙3 2

6. Выбери верное значение суммы 16 847 + 5 308.

а) 12155                    б) 22155                     в) 69927                     г) 22145

7. Выбери верное значение разности 3036 – 1 249.

а) 2397                      б) 1788                        в) 4285                      г) 1787

8. Выбери верное значение произведения 128 ∙ 19.

а) 1280                      б) 2560                       в) 2432                       г) 1152

9. Выбери значение частного 4 316 : 52.

а) 83                          б) 8                             в) 38                           г) 803

10. Укажи верное равенство.

а) 4020 г = 402 кг
б) 4020 г = 40 кг 20 г
в) 4020 г = 4 кг 20 г
г) 4020 г = 4 кг 2 г
11. Как выразить в м и дм 305 дм?

а) 30 м 5 дм                           б) 3 м 5 дм                               в) 3 м 05 дм

12. Участок прямоугольной формы имеет длину 16 м и ширину 14 м. Какой длины забор нужно 
      поставить вокруг данного участка?

а) 30 м                      б) 32 м                         в) 60 м                       г) 224 м

13. Чему равна площадь квадрата со стороной 3 см?

а) 9 см                      б) 9 см2                                      в) 12 см2                    г) 12 см

14. Турист прошёл 28 км за 7 часов. С какой скоростью шёл турист?

а) 196 км/ч              б) 35 км/ч                     в) 21 км/ч                  г) 4 км/ч

15. Маме 24 года, а её дочке 4. Во сколько раз мама старше дочки?

а) 24 – 4 = 20
б) 24 ∙ 4 = 96
в) 24 : 4 = 6
г) 24 + 4 = 28

16. За 6 одинаковых блокнотов заплатили 84 рубля. Сколько стоит один блокнот?

а) 14 руб.                 б) 78 руб.                     в) 90 руб.                  г) 504 руб.

17. В парке стоят 24 жёлтые скамейки. Белых скамеек на 8 меньше. Сколько белых скамеек в 
     парке?
а) 3                           б) 16                             в) 32                          г) 192

18. По утрам спортсмен 45 минут бегает на стадионе. В какое время спортсмен закончил 
      тренировку, если он начал её в 7 часов 25 мин?

а) в 6 ч. 40 мин.                                         б) в 7 ч 10 мин.
          в) в 8 ч.                                                       г)  в 8 ч 10   
                                                                    
19. Ученик затратил на решение задачи 8 минут, а на решение каждого из 3 примеров – по 4 
      минуты. Сколько всего времени затратил ученик на выполнение домашнего задания?

а) 8 + 3 + 4 = 15
б) 4 ∙ 3 + 8 = 20
в) 8 ∙ 3 ∙ 4 = 96
г) 4 ∙ 3 – 8 = 4

20. 13 кг конфет стоят 260 рублей. Сколько стоят 8 кг конфет?

а) 20                          б) 16                          в) 160                          г) 281                     




Фамилия, имя ________________________                                     Дата_______________

Т Е С Т
Вариант 2

1. Какая запись соответствует числу 30407?

а) Три тысячи четыреста семь.
б) Тридцать тысяч четыреста семь.
в) Триста четыре тысячи семь.
г) Тридцать тысяч сорок семь.

2. Укажите верную математическую запись.

а) 36508 = 306508                б) 36508 > 306508                 в) 36508 < 306508                 

3. Как записать число девятьсот восемь тысяч шестьдесят девять?

а) 980609                              б) 9008069                             в) 908069

4. Укажи верное равенство.

а) 38 – 38 = 38 ∙ 0                б) 38 ∙ 0 = 38 : 38                   в) 38 : 38 = 38 – 0

5. Укажите правильный порядок выполнения действий в выражении.

а) 240 –3 (36 +2 51 :1 3) ∙4 4
б) 240 –1 (36 +2 51 :3 3) ∙4 4
в) 240 –3 (36 +1 51 :2 3) ∙4 4
г) 240 –4 (36 +2 51 :1 3) ∙3 2

6. Выбери верное значение суммы 46305 + 2738.

а) 49043                    б) 49033                     в) 73685                     г) 48033

7. Выбери верное значение разности 5057 - 3698.

а) 1358                      б) 1359                        в) 1459                      г) 8755

8. Выбери верное значение произведения 234 ∙ 17.

а) 1638                      б) 3978                       в) 1872                       г) 3976

9. Выбери значение частного 2544 : 53.

а) 408                          б) 4                             в) 84                           г) 48

10. Укажи верное равенство.

а) 704 см = 74 м
б) 704 см = 70 м 4 см
в) 704 см = 7 м 4 см
г) 704 см = 7 дм 4 см
11. Как выразить в дм  и см 807 см?

а) 80 дм 7 см                           б) 8 дм 7 см                               в) 8 дм 07 см

12. Участок квадратной формы имеет длину стороны 18 м. Какой длины забор нужно  
      поставить вокруг данного участка?

а) 36 м                      б) 54 м                         в) 72 м                       г) 324 м

13. Чему равна площадь прямоугольника со сторонами 5 см и 3 см?

а) 15 см                      б) 8 см2                                      в) 15 см2                    г) 16 см

14. Турист прошёл 25 км за 5 часов. С какой скоростью шёл турист?

а) 125 км/ч              б) 25 км/ч                     в) 20 км/ч                  г) 5 км/ч

15. Олегу 8 лет, а его брату 16. Во сколько раз один брат моложе другого?

а) 16 – 8 = 8
б) 16 ∙ 8 = 128
в) 16 : 8 = 2
г) 16 + 8 = 24

16. За 6 одинаковых блокнотов заплатили 78 рубля. Сколько стоит один блокнот?

а) 13 руб.                 б) 72 руб.                     в) 84 руб.                  г) 468 руб.

17. В парке стоят 27 синих скамейки. Зелёных скамеек на 9 меньше. Сколько зелёных скамеек 
      в парке?
а) 3                           б) 18                             в) 36                          г) 243

18. Спортсмен начинает тренировку в 7 часов 35 минут утра, а заканчивает в 8 часов 15 минут. 
     Сколько минут длится тренировка?

а) 55 мин                                                    б) 40 мин
          в) 35 мин                                                    г)  15 мин   
                                                                    
19. Ученик затратил на решение задачи 6 минут, а на решение каждого из 4 примеров – по 3 
      минуты. Сколько всего времени затратил ученик на выполнение домашнего задания?

а) 6 + 4 + 3 = 13
б) 3 ∙ 4 + 6 = 18
в) 4 ∙ 3 ∙ 6 = 72
г) 4 ∙ 3 – 6 = 6

20. 12 кг конфет стоят 240 рублей. Сколько стоят 7 кг конфет?

а) 20                          б) 14                          в) 140                          г) 259                    



